	ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 11.04.2016. 19:00 HORAS.

	[bookmark: _GoBack]Aos onze dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 5ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Edson Luis Baccin Martinelli, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Não havendo matérias apresentadas à Mesa Diretora, a Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 023/2015, “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO-RS, PROCEDER A ALIENAÇÃO DE BEM IMÓVEL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi rejeitado por 7x1, sendo que votou favorável apenas o Vereador Edson. / PROJETO DE LEI Nº 08/2016, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO  A FIRMAR CONVÊNIO  COM O CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA-ESCOLA – CIEE/RS, OBJETIVANDO A REALIZAÇÃO DE ESTÁGIO DE COMPLEMENTAÇÃO EDUCACIONAL PARA ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO SUPERIOR, DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, DE ENSINO MÉDIO, DA EDUCAÇÃO ESPECIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após saudações disse da satisfação de estar voltado a ocupar a cadeira de vereador após ter passado mais de um ano prestando serviços no posto de saúde. Agradeceu o Prefeito Valdecir e ao Vice Paulo pela confiança depositada em conduzir um dos setores mais importantes do Município. Também agradeceu os colegas de trabalho pelo apoio e ajuda durante o período. Disse que sai do Departamento de saúde com a cabeça erguida e ciente do dever cumprido, pois sempre atendeu a todos independente de raça, cor, religião e principalmente por siglas partidárias. Agradeceu a toda a equipe de trabalho pelo empenho e dedicação prestada à população, pois tem a melhor equipe de trabalho da 15ª Coordenadoria de Saúde. Agradeceu a família pelo apoio e compreensão. Pediu desculpas à Administração Municipal, aos colegas de trabalho e a população se não atingiu os objetivos desejados, mas sempre se dedicou com muito esforço para tudo ocorrer da melhor maneira possível. Pediu desculpas para as pessoas que não foram atendidas da maneira que gostariam e mereciam, mas trabalhou sempre dentro de suas limitações, e nunca deixará de atender as pessoas que precisarem de sua pessoa. Falou que adquiriu muito aprendizado e experiência e quer colocar em prática em ajudar ao próximo. Disse que sempre estará disposto a trabalhar em prol da comunidade. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos desejou boas vindas ao Vereador Edson que está retornando a esta casa após um tempo afastado desempenhando seus trabalhos junto ao Departamento de Saúde. Disse que por um lapso de todos os vereadores na última sessão e ex-vereador Joelson que estava no lugar do Edson, e não foi lembrado de agradecer pelo trabalho que desempenhou junto a este Poder Legislativo, o que faz neste momento. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


Alvecir Roque Tabaldi                                              Ilisangela Locatelli                                       
   1º Secretário                                                                    Presidente




